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Acta nº 63  Comisión de Gobierno 
 
En la Sala de Juntas de la Facultad de Ciencias de la Salud, el día 26 de febrero de 2015, siendo las 11 horas 
en segunda convocatoria da comienzo la reunión ordinaria de la Comisión de Gobierno con el siguiente 
orden del día. 

 

Orden del día: 

1.- Aprobación si procede del acta anterior. 

2.- Informes del Decano. 

3.- Propuesta y aprobación si procede de la distinción como Centro Colaborador en las enseñanzas 

practicas de los alumnos de esta Facultad al Centro “la Milagrosa” 

4.- Propuesta y aprobación si procede del apoyo de esta Facultad a la Candidatura de la Universidad de 

Granada a los premios Princesa de Asturias con el Programa Internacional DNA-PROKIDS. 

 

5.- Propuesta y aprobación si procede de la adjudicación de las Direcciónes Académicas de los cursos del 

Aula Permanente de Mojácar  

6.- Ruegos y Preguntas. 

7.- Lectura y en su caso, aprobación de los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

 

1.- Aprobación si procede del acta anterior. 

Se aprueba el acta nº 62 de la sesión ordinaria de fecha 3 de febrero de noviembre de 2015. 

2.- Informes del Decano. 

 Visita de los representantes del BEI y del Rectorado. El Decano interviene informando que ha sido 

avisado que el día 5 de marzo nos van a visitar representantes del Banco Europeo de Inversión, de 

la Junta de Andalucía y del Rectorado. Este día coincide con el acto académico de la festividad del 

Patrón. El motivo es que los representantes del Banco quieren ver como se ha invertido el dinero 

que fue destinado a la construcción y al equipamiento de la Facultad. 

El Decano ha expresado su malestar por la coincidencia en la fecha con el día planificado tiempo 

atrás para la celebración de los actos del día del Patrón. 

El Decano aprovecha la ocasión para pedir a los miembros de la Comisión que animen a sus 

respectivos sectores para participar en las actividades programadas. 

 Reconocimientos. La Comisión de Gobierno quiere reconocer y quiere certificar de forma expresa a 

José Antonio Rueda Machuca (personal de mantenimiento de la facultad) a Juan Antonio Huertas 

Almagro (personal de mantenimiento de la empresa constructora) y a Moisés González Cifuentes 
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(personal de Conserjería) su dedicación, su implicación, y su trabajo ante las múltiples 

intervenciones realizadas en la puesta en marcha del nuevo edificio. 

 Aparcamiento de Bicicletas. El Vicerrectorado de Infraestructuras ha realizado varias propuestas 

para el montaje de un aparcamiento de bicicletas. Nuestra facultad debe de valorar si con el que 

tenemos dentro del aparcamiento se cubre la demanda. 

El Decano propone llevar a estudio de la Comisión de Asuntos Económicos e Infraestructuras, el 

montaje de taquillas para que los usuarios del aparcamiento de bicicletas puedan dejar sus cascos y 

mochilas. Así como dotar este aparcamiento de cámaras de vigilancia. 

 Concurso de Ideas. El decano informa que se debe de poner ya en marcha un concurso de ideas 

para tener una imagen corporativa mas acorde con el nuevo edificio y con los estudios de grado . 

Se va a recopilar toda la información necesaria para saber qué requisitos debe de tener la 

convocatoria del concurso. 

 

 

3.- Propuesta y aprobación si procede de la distinción como Centro Colaborador en las enseñanzas 

prácticas de los alumnos de esta Facultad al Centro “la Milagrosa” 

En este punto el Decano hace un recordatorio del proceder de años anteriores donde cada año se ha reconocido a 

una institución por su colaboración con la Facultad. En 2012, se distinguió al SAS, en 2013 al Hospital de San 

Rafael y en 2014 a la Asociación ASPROGRADES. 

En este año 2015 se propone a la Residencia de Ancianos la Milagrosa. 

La Comisión de Gobierno aprueba por unanimidad distinguir y reconocer la labor como Centro Colaborador en 

las enseñanzas prácticas de los alumnos de la Facultad de Ciencias de la Salud a la residencia de ancianos “La 

Milagrosa”. 

 

4.- Propuesta y aprobación si procede del apoyo de esta Facultad a la Candidatura de la Universidad de 

Granada a los premios Princesa de Asturias con el Programa Internacional DNA-PROKIDS. 

El Decano informa que por parte del Rectorado se ha solicitado el apoyo de nuestra Facultad a la Candidatura de 

la Universidad de Granada a los premios Princesa de Asturias con el Programa Internacional DNA-PROKIDS y 

explica a grandes rasgos en qué consiste este programa. 

Se aprueba por unanimidad el apoyo de esta Facultad a la Candidatura de la Universidad de Granada a los 

premios Princesa de Asturias con el Programa Internacional DNA-PROKIDS. 

 

5.- Propuesta y aprobación si procede de la adjudicación de las Direcciónes Académicas de los cursos del 

Aula Permanente de Mojácar  

Se establecen 2 criterios para designar al profesorado de la Facultad que va a ser designado como Director/a 

Académico/a de los cursos del Aula Permanente de Mojácar que han sido propuestos por solicitantes ajenos a la 

Universidad de Granada. 

Los criterios son: 

- Afinidad Científica 
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- En Aquellos cursos de temática mas general, la precariedad en el tipo de contrato del Profesorado 

 

Se aprueba por unanimidad designar como Director/a Académico/a al profesorado que se adjunta en la relación 

anexa. 

7.- Lectura y en su caso aprobación del acta relativa a los acuerdos adoptados en la presente sesión. 

Se da lectura a los acuerdos adoptados en esta reunión y se aprueban por unanimidad. 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 12:30 horas del día 26 de febrero de 2015 
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ANEXO 1 

 

PROFESORADO DESIGNADO COMO DIRECTOR/A ACADÉMICO/A 

Afinidad Científica: 

CARMEN VILLAVERDE GUTIERREZ 

CONCEPCIÓN RUIZ RODRIGUEZ 

CARLOS MENDOZA OLTRAS 

 

Temática general: 

ENCARNACIÓN AGUILAR FERRÁNDIZ 

RAFAEL FERNÁNDEZ CASTILLO 

EMILIO GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

ELVIRA DE LUNA BERTOS 

RAFAEL MONTOYA JUAREZ 

JAVIER RAMOS TORRECILLAS 

 

 


